

Bestyrelsesmøde afholdtes Onsdag d. 10/2 1932
kl. 7¹/₂ hos Formanden.

I. Om Generalforsamlingens Afholdelse og Dagsorden.
Man erindres om at prøve paa at afholde den ordinære
Generalforsamling paa en Søndag for at se om det kunne
gaa Medlemmene til at møde tabligere end sædvanligt.
Der blev saa med det samme ringet til Nykro og lejet
Lokale til Søndag d. 28 Februar 1932 kl. 1.
Dagsordens blev fastsat til:

- P. 1. Beretning om Foreningens Virksomhed i 1931
- P. 2. Forelæggelse til Godkendelse af Regnskabet for 1931 (Eksrakt af
Regnskabet vedlægges Indkaldelsen).
- P. 3. Forslag til Budget for 1932.
- P. 4. Valg af 2 Bestyrelsesmedlemmer og 3 Bestyrelsesnypleanter
- P. 5. Valg af 1 Revisor og 1 Revisornypant
- P. 6. Valg af Delegerede til Sammenstiftningen.
- P. 7. Eventuelt.

Af Bestyrelsen afgaar efter Tur Formanden Hr. Sekretær
A. Nielsen og Hr. Montor Broby. Endvidere afgaar de nu væ-
rende Bestyrelsesnypleanter.

Endelig afgaar efter Tur 1 Revisor, Hr. Prokurist Børge
Nadsen og 1 Revisornypant:

Hr. J. F. Løvensen vilde anbefale at man prøvede
paa at lade afholde et Slavebrugsforedrag og bad man
telefonisk Hr. Mosegaard komme til Stede Søndag d. 28/2 efter
Generalforsamlingens Afholdelse og holde Foredrag,
hvilket han lovede.

Regnskabet blev forelagt og vedtaget og vilde nu blive
trykt og indsendt med Indkaldelsen til Generalforsamlingen.

Det foreslaede Budget for 1932 blev vedtaget.

Angaaende Støtterne til Træerne oplyste Formanden at han
havde forhørt hos Skovfogeden i Kongelunden, men var
kommen til det Resultat at nok blev det lidt billigere
end paa Møllen men med det Arbejde der var ^{forbrugt} dermed
vilde man dog foreslaa man købte de afmaalte
Støtter paa Møllen til en Pris af 1 Kr. 10 Øre.

Formanden meddelte at der var atter rejst Spørgs-
maal om hvorvidt man skulde indføre brennæ med

Kybygningernes Næseende. Formanden mente at der nu var for sent at komme ind herpaa og at det i det hele taget var en meget vanskelig Ting at befalte sig med; men mente man kunde høre Medlemmernes Mening paa Generalforsamlingen.

Formanden mente man maatte nedsætte et Udvalg paa f. Eks. 3 Mand og saa søge en Forhandling med Fogderaadet angaaende Erstatning for afstaaede Vejarealer. Som Udvalg valgtes saa Hr. A. Nielsen, Hr. Broby og Hr. J. F. Løvensen.

Sofus Jensen
p. F. Sekretær.

Generalforsamling afholdtes i Ny Kro, Amager Landevej, Løndag d. 28 Februar Kl. 1. præcis.
1932.

- P. 1. Beretning om Foreningens Virksomhed i Aaret 1931.
- P. 2. Forelæggelse til Godkendelse af Regnskabet for 1931 (Eks. af Regnskabet vedlægges Indkaldelsen).
- P. 3. Forslag til Budget for 1932.
- P. 4. Valg af 2 Bestyrelsesmedlemmer og 3 Bestyrelsesnpleranter
- P. 5. - 1 Revisor og 1 Revisornplerant.
- P. 6. - - Delegerede til Sammenstiftningen.
- P. 7. Eventuelt.

Til Dirigent valgtes Formanden Hr. A. Nielsen. Der var kun mødt 16 Medlemmer skønt Generalforsamlingen først begyndte Kl. 1 1/2 præcis.

P. 1. Forhandlingsprotokollen blev oplæst. Formanden afgav saa en nærmere Beretning om Aarets Forløb. Især havde han modtaget Klage fra en Del Medlemmer som syntes Grønsningen af Foreningens Veje var blevet daarlign udført. Der var kommet alt for lidt Græs paa. Formanden haabede dog at Vejene blev bedre naar de

nå blev Avret. Angaaende Priser paa Vand fra
Kommunen oplyste Formanden at det foreløbig ikke
var Tale om at den kunde blive billigere.
Formanden meddelte at Skomager Felling nu var
antaget til Børn- og Vjemand for Foreningen istedetfor
Gavle Andersen. Meddelte endvidere at man nu
havde truffet Aftale med 1 Barner fra Psdiftens
Slaveforening om Beskæring og Eftersyn af Alletraerne
paa Foreningens Veje.

Form. gav nogle Oplysninger angaaende Beregningen
af Udgifterne og Fordelingen mellem Medlemmerne
af Udgifterne ved Gæstgæsternes Nedleggelse.

Oplyste om 1 Skrivelse fra Tårnby Sogneraad med
Afslag paa Foreningens Ønske om Erstatning for
de afbrændte Vjerealer. Heri oplyste Sogneraadet
at det syntes Kvartimod Foreningen snarere skulde
betale Sogneraadet. Formanden vilde nu gerne
høre Medlemmernes Udtalelser desangaaende, om
man skulde lade Sagen falde eller forfølge den.
Formanden vilde ogsaa gerne høre Medlemmernes
Mening om Indførelse af en Slags bensus af
kommende Villers Facade indseende. (Bedre Byggestik).

Aflagde saa en lille Beretning fra Sammen-
slutningen for det forløbne Aar.

Forhandlingsprotokollen blev og Beretningen blev
enstemmigt godkendt.

P. 2. Regnskabet: Kasserer oplyste om der er Trykfejl
paa 84 Ore der var paa de indsendte Regnskaber.

Mr. A. Jensen syntes det var for meget Kontingent
restance i Forhold til det lille Kontingent
vi svarede. Regnskabet godkendes enstemmigt.

P. 4. Valg: Formanden og Hr. Broby vælges med Akkla-
mation. De 2 afgaaende Bestyrelses ^{suppleanter} ~~medlemmer~~
Hr. A. Jensen og Hr. A. H. Larsen vælges ligeledes
med Akklamation og til 3 Suppleant vælges Hr. V.
Jørgensen enstemmigt.

P. 5. Til Revisor genvalges Hr. Børge Madsen ~~enstemmigt~~ med
Akklamation og Til Suppleant vælges Hr. Rasmussen
(Bøgevang?) enstemmigt.

P. 6. Til Delegerede til Sammenlutningen vælges
hele Bestyrelsen og Hr. A. Jensen enstemmigt.

P. 3. Budgettet blev
godkendt.

9. 9.

Om Byggeskik: Hr. Holst vilde gerne vide om der var nogen særlig man havde King paa.

Hr. A. Jensen mente det maatte være Autoriteternes Sag at fore Tilsyn og at man skulde lade være med blande Foreningens Bestyrelse ind heri.

Hr. Fey sluttede sig fuldstændig til Hr. Jensems Udtalelse. Hr. V. Jørgensen syntes det var ønskeligt at drøfte saadan et Spørgsmaal.

Hr. Brix oplyste at Autoriteterne kun havde med Bygningsreglerne at gøre og ikke blandede sig i Huset's Hiseende. Formandens til Spørgsmålet nu var fremme var Hr. Brix's Naboher.

Formanden svarede at han af de faldne Udtalelser kunde forstå det var en Sag man ikke skulde befalle sig med.

Hr. A. H. Larsen: Syntes ikke man havde haft Glæde af Grønningen. Vilde foreslaa Bestyrelsen tog sin der Overvejelse at danne et Vejforløb og saa efterhaan den fornyede Vejene med Fliser. Hr. V. Jørgensen om der ikke ved Bommene kunde laves end Gennemkørsel for Cyklister. Hr. B. Madsen om der ikke fandtes en Vej til at faa fjernet den Lastbil som havde Garage midt paa Rønnevang. Hr. Madsen kunde tænke sig Bommene for Enden af Bøgevang og Poppelvang istedetfor ved Rønnevang.

Hr. Holst om den skandaløse Maade Vinhandler O. Eliassens Grund henlaa paa.

~~End somda~~ Efter faldne Udtalelser fra flere Medlemmer vedtoges det enheligt at lade Sagen om Erstatning for afstaaede Vejarealer falde og ikke gøre andre ved Sagen.

Formanden svarede saa de forskellige Medlemmer efter Generalforsamlingen holdt saa Hr. Mosegaard et Slavebrugsforedrag.

W. H. Jensen
Formand

S. J. Jensen
Sekretær.

Bestyrelsesmøde afholdtes hos Formanden
Mr. A. Nielsen d. 30-11-1932 Kl. 7 1/2.

P. 1. Formanden oplyste at de Tilbud der var kommet ind paa de ønskede ^{Standarder} Stolper til Vejskiltene. Tilbudene lød paa Standarder efter ^{lekr. d. II} Model og lød paa 21 og 22.00 pr. Stk. Da Formanden syntes det var for mange Penge at anvende hertil havde han stillet Sagt i Pers. Mr. Tønner Lorenzen var nu gaaet i Gang med at reparere Pommene og saa mente Formanden man samtidig maatte se at finde en Udvej med Standarderne da ^{noget} de gamle Standarder skulde bruges til Pommernes Reparationer. Både Mr. Brix og Mr. Lorenzen blev forba-
rede over at høre Priserne og syntes heller ikke man for Videm kunde forsvare at betynde saa mange hertil. Mr. Proby mente ogsaa det maatte kunne laves billigere og man eredes om at faa et nyt Tilbud og hvis det kom ned paa en 15 og 16 Kr. da anlage dette.

Mr. Felling havde været hos Formanden om Rensning af Foreningens Kloaker og da de ikke var rensede i Foraaret vedtog man at lade Mr. Felling rens dem ~~nu~~ nu og saa lade Vognmanden køre Bunkerne væk.

Det vedtoges at lade Gartner Albertsen foretage Beskæring af Træene paa Vejene og hvis man synes det var strengt nødvendigt en Sprøjtning af dem.

Efter faldne Udtaleser fra sidste Generalforsamling havde Formanden tænkt en Del over Vejenes Behandling. Tjæring af alle Vejene ~~blev~~ vilde nok blive en 7-8000 Kr. og det vilde man jo aldrig naa at faa samlet af Foreningens almindelig Kontingent da der var efter hans Mening ikke anden Udvej ^{end} at oprette et Vejfund og paa den Maade skaffe Pengene. Lade Arbejdet udføre nu og f. Eks. laane Pengene vilde være en kedelig Historie. De øvrige Bestyrelsesmedlemmer var ogsaa alle

erige om at det eneste rigtige var Danne af
1 Vejføld med et fast Kontingent som saa kun maatte
beringes til Vejene og Fortovens Vedligeholdelse. Man
vilde nu tænke over det og saa paa naeste Møde drøfte
nærmere om et Forslag der saa skulde stilles til
Generalforsamlingen.

Formanden redegjorde nærmere for Udregningen
af de Betøb som Gasmedlemmerne var blevet
afkrævet.

Lofus Jensen.
p. T. Sekretær.

Bestyrelsesmøde afholdtes hos Formanden
Mr. A. Nielsen Mandag d. 6 - 2 - 33 Kl. 7 $\frac{1}{2}$.
Tilstede var Formanden, Kasserer og Mr. Lorensen
Formanden aflagde Beretning om en Paakørselsag
ved Bommen i Klitrose Alle. Der var nu foreløbig
taget Rapport paa Sagen og fra Forsikringselskabet var
rejst et krav paa 130 Kr. i Erstatning. Haabede
at Sagen var afgjort til Generalforsamlingen.
Mr. Lorensen skulde nu love Bommen vistand.
Kasserer forelagde det reviderede Regnskab.
Fmd. vilde ønske man kunde bringe Restan-
cerne længere ned. Dets var 103^{kr.} fremgik i Restan-
ce og det var ogsaa meningsløst med det lille
Kontingent at Folk saa skyldte for 2-3 Aar.
Det drøftedes saa om Generalforsamlingens
Afholdelse. Man eredes om at afholde den
Torsdag d. 23 Februar 33 Kl. 7 $\frac{1}{2}$ i "Ny Kro".
Formanden ringede med det samme og
bestilte Locale.
Man vedtog følgende Dagsorden: